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Cíl práce: Vytvořit model fiktivního startupu pomocí metody systémové 

dynamiky v softwaru Stella, využit tohoto modelu jako nástroje k ocenění firmy. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy m • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledek anti-plagiátorské kontroly je na první pohled alarmující (podobnost 19 %). 
Upozornění se vztahují pouze k teoretické části, kde autorka používá velké množství 
zdrojů. Zvýrazněna je např. část textu na straně 54 a to včetně odkazu autorky na číselné 
označení tabulky č.ll, které je bezpochyby prací autorky, neb se vztahuje k modelu 
samotnému, který je unikátní. Tato pasáž je softwarem odevzdej.cz označena včetně 
anglických výrazů a citací, kterým čísla přiřadila autorka. Přesto systém hlásí zcela 
přesnou shodu s prací Hodnocení výkonnosti podniku ROCKWOOL, a.s. Práce je dle 
systému z roku 2010 a nepodařilo se mi j i stáhnout, přesto přesná shoda textu se zdá být 
naprosto vyloučena. Minimálně v tomto případě se zdá být nový algoritmus systému 
odevzdej.cz jako chybný. Po projití výpisu anti-plagiátorské kontroly tedy práci považuji 
za původní. 

http://odevzdej.cz
http://odevzdej.cz


Dílčí připomínky a náměty: 

Jedinou dílčí připomínkou je poněkud matoucí použití citací v textu, které se k seznamu 
literárních referencí vztahují až přes poznámky pod čarou. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci po formální i obsahové stránce. 
Výsledkem práce je softwarový model, který může sloužit jako nástroj pro podporu 
rozhodování a vyjednávání s investory pro management firmy. Protože studentka téměř 
všechny mé výhrady zapracovala již při samotném psaní práce, navrhuji výslednou známku 
A. 

Otázky k obhajobě: 
1. Americká centrální banka FED změnila v prosinci 2021 postoj k inflaci, předtím 

označované jako "transitory", dále její představitelé oznámili úmysl zvýšit úrokové 
sazby až 3krát v současném roce. Jaký vliv by mělo toto opatření FEDu na ocenění 
mladých firem, jejichž ziskovost je odhadována až v budoucích letech? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 3. ledna 2022 
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